



## 关于景德镇国际陶瓷博览会

众所周知,陶瓷与丝绸、茶叶是中华文化的重要组成部分,早在一千多年前,中国陶瓷就通过著名的“丝绸之路”和“海上丝绸之路”走向世界各国,成为中外经济和文化交往的重要媒介。作为古老瓷都的景德镇,是享誉世界的千年瓷都,已有1700多年的制瓷历史,景德镇瓷以“白如玉、明如镜、薄如纸、声如磬”蜚声中外。景德镇陶瓷不仅在历史上创造了陶瓷产业发展的鼎盛局面,如今更是不断发扬传统产业基础优势,用足用好历史文化禀赋,注重科学进步与技术创新,积极推进“一带一路”建设,焕发生机与活力。

经过13年发展,中国景德镇国际陶瓷博览会已经成为世界陶瓷产业发展、科技创新、文化交流的重要平台,已经发展成为展示世界精品陶瓷、传播中国陶瓷文化和促进中外陶瓷工业制造技术交流与合作的重要平台,13年来,瓷博会共吸引了来自世界40多个国家和地区的8000多家企业、500多家采购公司和3万多名中外嘉宾参会参展,在世界陶瓷界具有较高的知名度和影响力。

# 国内外近千家陶瓷企业 参与景德镇瓷博会

□ 谢丽红 整理



2017中国景德镇国际陶瓷博览会开幕式现场

本报讯 2017中国景德镇国际陶瓷博览会于10月17日开幕,来自中国、英国、俄罗斯、荷兰等10多个国家和地区的近1000家陶瓷企业参展。

景德镇瓷博会由商务部、中国轻工

业联合会、中国国际贸易促进委员会和江西省人民政府共同主办,博览会持续4天,于10月21日圆满落幕。共设标准展位1900个,分为国际品牌展区、高技术陶瓷成果和十大名窑展区、国内各产

瓷区品牌日用陶瓷展区等。

景德镇是享誉世界的千年瓷都,已有1700多年的制瓷历史,景德镇瓷以“白如玉、明如镜、薄如纸、声如磬”蜚声中外。近年来,每年有约3万名来自海内外的陶瓷艺术工作者作为“景德镇”,来景德镇进行艺术创作、交流,使景德镇成为中外陶瓷艺术交流的中心。

景德镇瓷博会期间,举办了与世界对话——2017“景德镇”国际陶艺家作品邀请展暨研讨会、全国陶瓷职业技能竞赛、国际艺术陶瓷拍卖会、中国陶瓷产业新经济论坛等数十项活动。

景德镇瓷博会于2004年首次举办,此前成功举办了13届,已经成为展示世界精品陶瓷、传播中国陶瓷文化和促进中外陶瓷交流与合作的重要平台,在世界陶瓷界具有较高的知名度和影响力。

## 洛客·景德镇陶瓷设计中心落户千年瓷都

本报讯 互联网技术改变了世界的格局,同时也为区域经济发展模式提供了全新思路。10月17日“洛客·景德镇陶瓷设计中心”发布仪式在千年瓷都景德镇三宝蓬举行。洛客科技创始人贾伟同江西省人民政府及景德镇市人民政府领导共同参加了“洛客·景德镇陶瓷设计中心”的启动,标志着专注产品创新的共享设计平台洛客与景德镇地区的正式联手。洛客的到来,为景德镇地区经济发展注入了创新血液。

“洛客·景德镇陶瓷设计中心”是专注产品创新的共享设计平台——洛客(LKKR)布局与地区产业发展相融合的全新尝试。中心将围绕陶瓷产业通过产品力



“洛客·景德镇陶瓷设计中心”发布仪式现场

到景德镇,融入陶瓷制造业,打造全新的创新陶瓷品牌和引爆市场的产品。

以传统陶瓷工业闻名于世的景德镇拥有悠久的历史积淀,在信息技术革命重构世界经济模式的背景下,洛客将共享设计理念带到千年古镇,通过创新设计为瓷都的发展提供了全新思路。在想象力经济时代,洛客通过构建全新的商业生态连续打造了引爆市场的创新设计产品。在本次活动中,洛客将曾经在北京国际设计周和杭州云

栖大会引发强烈反响的“新物种展”带到了景德镇,蕴含黑科技的创新设计产品和传统与创新结合的文创产品让活动参与者的脑洞大开,纷纷点赞。

在未来,设计师将作为新时期的新工匠为景德镇的发展带来新生,通过创新设计打造传统工艺与科技完美结合的产品,让景德镇的产品再次走向世界,再现千年瓷都“匠从八方来,器成天下走”的历史文化景象。

本次发布仪式是“洛客设计盛

典·景德镇”的开端,10月30日,千年瓷都景德镇将迎来一场创新盛宴,洛客将携千名设计师在景德镇三宝蓬洛客谷开启一场与世界对话的思想碰撞,在北京设计周和杭州云栖大会引起热烈反响的新物种展品也将亮相盛典活动。

洛客构建的共享设计生态在想象力经济时代具有巨大的商业价值,作为与区域经济相融合的先例,未来具有无限的开发潜能,瓷都古镇将注入创新的血液,实现传统与现代的完美结合。



创新产品亮相洛客水月馆

